

**Поэтический марафон «Давайте Пушкина читать!»** проведен на школьном дворе в день рождения А.С.Пушкина. Библиотека пригласила принять участие в поэтическом марафоне всех, кому близко и дорого творчество величайшего поэта, писателя, драматурга, создателя современного литературного русского языка.

В формате свободного микрофона в этот день звучали и стихотворения поэта, и отрывки из «Евгения Онегина», и волшебные строки из сказок А.С.Пушкина.





**Час патриотизма «Великие символы Великой страны»** проведен в читальном зале библиотеки 11 июня. Цель мероприятия- уважение к истории России, ее символам; воспитание чувства патриотизма, гордости за нашу страну.

Дети с удовольствием принимали участие в мероприятии, первая часть которого была посвящена государственным символам нашей страны: флагу, гербу, гимну. Из второй части участники мероприятия узнали много интересного о неофициальных символах России (березе, тройке, матрешке, самоваре, балалайке и др.), с увлечением отгадывали загадки, читали стихи. Дополнением к мероприятию стали книжная выставка «Моя родина – Россия», видеоматериал о родном селе.



**Конкурс-путешествие «Игорь Акимушкин и его «мир животных»** проведен к 90-летию писателя-натуралиста И.Акимушкина в читальном зале библиотеки для детей 7-11 лет. Библиотекари познакомили ребят с биографией и творчеством И. И. Акимушкина. Юные читатели узнали, что перу писателя принадлежат 96 научно-художественных, научно-популярных и детских книг о животных, что в честь писателя назван один из видов кальмара. Совершив путешествие по страничкам познавательных книг Игоря Ивановича, ребята узнали много интересного об окружающем нас мире природы, в котором очень много тайн, чудес и загадок.

*«К сожалению, мы все еще плохо знаем животных, пожалуй, хуже, чем даже звезды на небе... Одних только видов и разновидностей*

*животных на земле больше миллиона. И все они разные, у каждого свои повадки и способы жить и выжить...» – писал Игорь Иванович.*



**Час поэзии «О папах поэтической строкой»** проведен в читальном зале библиотеки. В этот час дети читали стихи о папах поэтов В.Маяковского, С.Михалкова, С.Маршака, А.Барто, Я.Акима и др.



**Час-реквием «Возвращаясь памятью к войне...».** В День памяти и скорби в 20.30 люди старшего поколения, молодежь и дети, представители администрации, равнодушные сельчане собрались на площади села, чтобы зажечь свою Свечу памяти и скорби, вспомнить своих родных: отцов, дедов, прадедов, всех павших на полях сражений, всех пострадавших в годы Великой Отечественной войны.

Театрализованная постановка «Довоенный вальс» напомнила собравшимся о роковой для нашей страны дате - 22 июня 1941 года. После церемонии зажжения свечей, символа неумирающей человеческой памяти, минутой молчания почтили память всех пострадавших в войне. Настоятель Свято-Покровского храма отслужил литию по погибшим, после которой по традиции - шествие со свечами к обелискам. Завершилось мероприятие стихами и песнями о мире в исполнении детей.



